MpunoxeHne oT nony4yeHutTe 0606LIEeHN pe3ynTaTh B MPOLIEHTU OT
npoBeAeHUTe TPU aHKeTHU NPOoYyYBaHUA, U3BeAEHU B rpacpuku
CMHCJIOBM 1 TEMATHYHH S/IPA, HOCUTEIH HA IPUHOCHUTE MOMEHTH B M3CJIeIBAHETO
Sapo B IIbpBo TepeHHo nmpoyuBaHe (Bbnpocu Ne7 u Ne§)

Cnopen Bac Heo6xo1uMo M € 1a ©Ma OTJIeJIHa HOBUHAPCKA KYJITypHa €MUCHS], KAKTO UMa

CIIOPTHA, KOSTO J1a 00XBallla aKIIEeHTUTE U Hali-aKTyaJHOTO OT cepara Ha
KyJITypa (M3KyCTBO, JINTEpaTypa, My3uka) B beiarapus u B MmexxayHapoieH miaH? (Pur. Nel)

10%

m fla He

CmsTaTe JM, Y€ B YaCTHUTE TCIICBU3MOHHN MEJIMU € HE0OXOAUMO Jla MMa TIOBEYe
npeaaBanus 3a Kynrypa? (dur. Ne2)

~

m fla mHe



Sinpo BB Bropo npoyuBane (Bbnpocu Ne5 u Ne6)

buxTte mu rieganm, ako B ObIeIe ce 000co00M caMOCTOSTENIHA TEICBU3HOHHA
HOBHHAPCKa KyJITypHA EMHUCHS, KOSITO 00XBaIlla aKIIEHTUTE M Hall-aKTyaJIHOTO OT cdepara Ha
KyJITypaTa (U3KyCTBO, TUTEpaTypa, My3HuKa) B bbirapus u B MexayHapojeH rian? (Dwur.

Ne3)

m/a mHe

Koiko yecto OUXTe Tieaiu caMOCTOsATEIHA TeICBU3MOHHA HOBUHAPCKA KYJITYpHA
emucus? (dur. Ned)

40%
37% 37%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0
)
BenHbk
MeCceuHo

0%

Bcekn pen Mpe3aneH Aeantvm BenHbik

ceAnMiHIHO ceAnMiHIHO



Sinpo BbB Tpeto npoyuBane (Bbmpocu Ne5 u Ne6)

B kakbB BUJ peanounTaTe HOBUHUTE 3a Kyntypa? (Dur. Ne5)

M [TucmeH

B Ayauo-Busyanen

B KombuHauma oT nucmMeH 1 ayamno-susyaneH
2 KombuHauma oT nUcMeH v ayauo

W Ayauo

C kakBa JbDKHHA TIPEIIOYNTaTe HOBUHUTE 3a KynTypa? (Dur. Ne6)

M HaKoNKO TEMM B COUT U pestomupaH
BMA (TUN XPOHMKa)

M EaHa HOBMHA B Makcueym 2-3
absaua

M MoapobHo pa3suTa HoBUHA ¢ 0bem
1cTp.




IIpencraBsine Ha akueHTH OT [IbpBa aHKeTa HA XapTHEH HOCHUTEJ , IPOBEJACHA B
nepuona: 5-6 rouu 2019r.

KakBo € MCcTOTO Ha KyJITypaTa B MEIMUTE U IPE3CHTUPaHETO U B Tsx? (Dur. No7)

B OTKPUBAM HOBMWHMW 3@ KYATYPHU CbBUTMA

® [leneHaco4eHo |'|0‘rpe6ﬂsam Mmegunm, KOMTO Ca C KYNTYypHa HaCco4eHOoCT
® [IOHAKOra OTKPUBAM;

He oTkpuBam

Konko yecto oTkprBaTe HOBUHAPCKU OOEKT WM ChAbPKAHUE, CBBP3aHO C KYJITYpa B
TPAIUIIMOHHHUTE CIICKTPOHHY MeanH (TeneBu3us u paauo)? (dur. Ne§)

[+}
40% _ 39%
35%
30%

25%

24%

20%

15%

10%

5%

0%

Bcekun peH

BegHb¥ cegMHUHO BegHbH MeceuHo He oTkpueam



Kowu ca Bamure u3ToYHHMIM HAa KyITYpHU ChOUTHS Wi HOBUHU? (Dur. Ne9)

GENCBYK MPYMU C KYNTYPHA HACOYEHOCT

CMELMANNZNPAHN GENCBYK CTPAHNUM 3A
KYATYPA

COUMANHN MPEXN
CANTOBE

CAVMTOBE HA MEAWW (TEJIEBM3MA N PAANO)
PALNO

TENEBU3NA

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Kbae HamupaTe moBeue KyaTypHo chabpikanue? (dur. Nel0)

= B HTEHeT B TpagMUMOHHUTE eNEeKTOPHHU Mmeann (Tenesmusmna u paamo)



KakbB Buj chOUTHS ¢ KyITypHa HacoueHOCT nocemaBate? (Dur. Nell)

Axkuentu ot Bropa onJaiin ankera, nposenena B nepuoaa: 11-25 cenremspu 2019r.

C xakBO MeIusATa, OT KOSTO ce HHPOPMHUpATE 3a Ky/ITypa ¢ BakHa 3a Bac?
(Pwur. Nel12)

OTpa3zABa UHTEPECHU U Pa3sHoObpasHU TeMu

M3non3sa HapgexaHu M/MJ’IM AO0CTOBEPHU
U3TOYHULIN

HoBMHUTE, KOUTO OTPA3ABA Ca aKTYaNHU U
ddeKBaTHU C AeﬁCTBMTenHOCTI'a

Jonagar My CTUABT U HARYMHDBT Ha OTpa3ABaHe

XapecBam HAYMHBT Ha BOAEHE U/MAK camuTe
BOAELLN/ Ky pPHAAUCTU

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%




Kou 0T crieiHuTe TeICBU3MOHHHU TIPEIaBaHus 3a KyATypa clieaure?
(Pwur. Nel3)

,BUB/IMOTEKATA” MO BHT1

LKYATYPA.BI MO BHT 1

1

,APTCTPUIM” MO BHT 2

JAGUW” NOBHT2 |0

,»60 MUHYTU 3A KYATYPA” NO BHT 2 8%

,PELLENTA 3A KYATYPA” NO BHT 2 6%

HE TAEAAM HUTO EAHO OT U3BPOEHWUTE TB
NPEAABAHUA

|

AKxo rienare npegaBaHeTo ,,bubanorekara” mo BHT 1,
MOJIs Toco4eTe KoJIKko decto? (Dur. Nel4)

W Bcaka cegmmua
W [Ba nbTv B mecela

M BegHbiK mecevyHo




Kos gacT ot npenaBanero xapecBare? (dur. NelS5)

TEMWTE B NMPEOABAHETO

| 30%
OUNCKYCUUTE B CTYAMOTO
| 27%
PA3IOBOPBT C FOCTA/TOCTUTE B CTYANOTO
| 26%
PEMOPTAMMUTE
11%
BOAELLMAT/BOAELLMTE (MPUCHCTBMETO
MY/UM; HAYUHBT HA BO,EHE)
0% 10% 20% 30%

[To kakbB HaumH TIeaare ,,budanorexara” mo BHT 1? (Pur. Nel6)

Ot cmapT yctpoiicteo (Tabnet uau TenedoH) UAM OT KOMINIO TbP/NaNTon oHAaliH B peanHo Bpeme

m OT cMapT ycTpoucTBo (Tabnet uamn tenedoH) Mam oT KOMAKOTHP/NanNToN OHAAMH Ha 3anuc

W OTTeneBM3MOHEH NPUEMHUK B peasHo Bpeme

B OTTeneBM3NOHeH NPMEeMHUK Ha 3anuc




COop oT npenxoaHus BBIIPOC 3a IIIeJaHuATa ,,Ha )KMBO*“ U Ha 3aMKC OT TEJIEBU3MOHEH
HPUEMHHK 1 cMapT y-Bo (Dur. Nel7)

OT TeneBuU3UOHEH NMPUEMHUK (Ha XKUBO U 3aMnuc)

W OT cMapT y-B0 (Ha YXMBO U 3anuc)

COop oT npeaxoaHus BBIIPOC 3a IJIeAaHusTa:
,»Ha JKUBO** OT TE€JICBUBMOHEH MPUEMHHK U CMApPT y-BO;
Ha 3aITUC OT TEJICBU3MOHEH MPUEMHUK U cMapT y-Bo (Dur. Nelg)

42% ‘

C60p Ha *KWNBO OT TENEBUIMOHEH NPUMEMHWMK M CMAT y-BO

Ha zanmnc TenesmM3noHeH NMPUEMHMK M CMaT Y-BO



Axo rnenare npenasaneto ,,Kyntypa.bl™” mo BHT 1,
MOJIs TocodeTe Koyiko decto? (Dur. Nel9)

Bcekun aeH Mpe3 aeH BeaHb ceaMmUIHO BeaHbX meceyHo

Kos gact ot npenasanero ,,Kyarypa.bI™” mo BHT 1 xapecBare? (®ur. Ne20)

TEMWTE B NMPEAABAHETO

| 36%

OUCKYCUMUTE B CTYAMOTO
| 24%
PA3rOBOPBT C TOCTA/FTOCTUTE B CTYAMUOTO
D 2%
PEMOPTAMUTE
BOZELUMAT/BOAELLMTE (MPUCHCTBMETO
MY/UM; HAYUHBT HA BOZEHE) 59
0% 10% 20% 30%

40%

10



I[To kakbB HauWH riaenaTe npeaasaHero ,,Kynrypa.bI™” mo BHT 1?7 (®Dwur. Ne21)

Ot cmapT ycrpoiicreo (Tabnet uau TenedoH) Uau oT KOMNIOTHP/NANToN OHAANH B peanHo Bpeme
m OT cmapT ycTponcTeo (Tabnet unm tenedoH) Mav oT KOMMNKIOTHLP/NAaNToN OHAAMH Ha 3anuc
M OTTeneBM3NOHEH NPMEeMHUK B peasHo BpemMe

OTTeneBM3MOHEeH NPUeMHUK Ha 3anuc

COop OT nmpeaxoIHUS BBIIPOC 32 TIICJaHUsTA!
,,Ha )KMBO" ¥ Ha 3aIIKC OT TEJICBU3MOHCH MPUEMHHUK U cMapT y-Bo (Pur. No22)

OT Te/IeBU3UOHEH NMPUEMHMK (Ha XKMBO U 3anuc)

B OT cMapT y-BO (Ha KUBO U 3anuc)

11



COop OT npeaxoIHUS BBIIPOC 32 TJICJaHUsTA!
,»Ha KUBO‘ OT TEJIEBU3UOHEH TPUEMHUK U CMApT Y-BO;
Ha 3aIUC OT TeJICBU3HOHEH MPUEMHUK U cMapT y-Bo (Dur. Ne23)

32%

C6(_)p Ha *KWNBO OT TENEBUIMOHEH NPUMEMHWMK M CMAT y-BO

Ha zanmnc TenesmM3noHeH NMPUEMHMK M CMaT Y-BO

Kowu oT ciemuuTe paauo npeaaBanus 3a Kyntypa ciyiiare? (dur. Ne24)

Aptedpup” L Anapma’ no |, Bpemen i :
no BHP, BHP, nonoeuHa" a’no pen”no BHP, pymnte” no nnatdop
,Mp no BHP, , " ia BHP,
X JMporpama ,MMpo ,Mpa
botee” Xpucro CTC nTee” Xpucro
botee” botee” BoTee”

12



40%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

Kouiko decto ciymate n3dpoenure paauo npeaapanus? (dur. Ne25)

15%

Bcekn pen Mpe3aneH Aeantvm

ceAnMiHIHO

BenHbk
ceqMHYHO

26%

BenHbk
MeCceuHo

Kak ru cirymrare? (dur. Ne26)

OT cmapT ycTpouncTeo (Tabner unu tenedoH) oHNalH B peasiHo Bpeme

® OT cMapT ycTpoincTeo (Tabner unm tenedoH) Ha 3anuc

® OT paguo NPUEMHUK B PEasIHO BpEME

B Ypes NoBTOPEHUATA OT PaaUo NPUEMHUK



COop oT ciymianusATa Ha npeaxoaHus Berpoc (dur. Ne27)

OT paguo npuemMHuK (Ha Kueo 1 3anuc) M OT cmapT y-80 (Ha }KUBO U 3anuc)

COop OT npeaxoJHUs BBIIPOC 32 CIYLIAHUATA!
,»Ha JKUBO** OT paJyio MPUEMHHUK U CMapT y-BO;
Ype3 MOBTOPEHUE OT PO MPUEMHHUK U cMapT y-Bo Dur. Ne28)

31%

CH0p Ha *KMBO OT PagMo NPUEMHMK U CMAT Y-BO

Ypes3 noBTOpPEHWE OT Pagmo NPUEMHUK M CMAT y-BO

14



30%

25%

20%

15%

10%

WudopmupaTe a1 ce OT HIKOU OT CIICHHUTE cailToBe 3a Kynrypa? (dur

. Ne29)

Konako uecto ru nmocemniaBare? (Pur. Ne30)

18%

Bcekn pen Mpe3aneH

19%

Aeantvm

ceAnMiHIHO

28%
BenHbk BenHbk
ceqMHYHO MeceuHo

15



AxuenTu ot Tpera onnaiin ankeTa, npoBeJeHa B mepuoaa: 2-16 oxkromepu 2019r.

KaxBo e otHomenneTo Bu kbM cMecBaHe Ha KyJATYpHU TEMH 3a€JTHO C MO-HEOPEKHU
naidcraiiyi HOBUHU B paMKUTE Ha €IHO NpeaaBaHe win cioT? (dur. Ne3 1)

47%

= He opobpasam

Opobpasam

Nudopmupate 11 ce OT HIKOH OT CICTHUTE
crielMaIn3upanu caiTose 3a utepatypa? (dur. Ne32)

JJnTepHet” ,Mbbnuk Penbvbnuk” ,A3uerta” He ce uHdopmupam ot
HUTO efiuH oT u3bpoennTe
canToBe

16



35%

30%

25%

20%

15%

10%

Kounko yecto ru mocemaBate? (dur. Ne33)

Bcekn pen Mpe3aneH Aeantvm BenHbk

BenHbk
ceqMHYHO ceMniuHO

MeCevyHo

WubopmupaTte v ce OT HIKOU OT CICAHHUTE CIEIHATN3HPAHN
omoroge 3a yireparypa? (Our. Ne34)

17



Komnko vecro ru mocemiapare? (dur. Ne35)

40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

Bcekn pen Mpe3aneH Aeantvm BenHbk

BenHbk
ceqMHYHO ceqMHYHO

MeCevyHo

WuHdopmMupate ju ce OT HIKOU OT CICTHUTE CIICIHATH3HPAHN
BJIoroBe 3a imteparypa? (dur. Ne36)

m ,,C KHUIM Nof 3aBMBKMTE”
m ,Yetat nm gsama”

m ,He 6ban nocpeacreeH”
= ,Booka door”

m , Booksattack”

® He nocewlasam HMTO eduH OT
M36p0€HMTe Baorose

18



Kousiko decto ru nocemaBare? (Our. Ne37)

5%
40% 37%
FESFEEESY
35%
30%
25%
20%
15%

10%

Bcekn pen Mpe3aneH Aeantvm BenHbk

BenHbk
ceqMHYHO ceMniuHO

MeCevyHo

Crenute ¥ HAKOHM OT CIIETHUTE MOJKACTH 32 H3KYCTBO U Kynrypa (Dur. Ne3g)

12% 11% ‘ 7%

4%
»KaMbK, HOXMUa, ,KHUKHUAT
Xapmua” nopkact”

»XEeNUKOH JApTRact”
paguo”

,HecebpTbKC  Henocewasam
lnameH CUBOB”  HMTO efMH OT
n3bpoeHunte
nopKacm/ He ce
nHdopMupam oT
nopKacmm




Kousiko decto ru nocemaBare? (Our. Ne39)

60%

54%

50%

40%

30%

23%

20%

10%

Mpe3aneH Aeanbm™ cegMHUHOBeaH B ceaMHUHO BegH B MeceuHo

OTkbe HaydaBaTe 3a MPECTOSIIN 3arJIaBUsl W/ WM HHTEPECHH,
BBJIHYBAIH, CTOMHOCTHU KHUTH? (Dur. Ne4()

OTnouweHCcKH OHAaiiH BI0NeTUH Ha KOHKPETHO
U30aTesicTeo

OTcaiiTHa KOHKPETHO U3 aTe/ICTBO

OTTpagMUMOHHNTE eNleKTPOHHU MefuM (papgno n
TeneBu3us)

OT ¢elicbyk cTpaHnL,a Ha KOHKPETHO U3 aTe/CTBO

Ypes delicbyk cobumme

OToHAalH Mefun

OTnpusTen/nosHar

1 18%

2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

20%

20



Kounko vecto mocerniaBare ch0uTHE C KyITypHa HacoueHocT? (Dur. Ne41)

3% 2%

B BeaHbK MeceuHo B BeaHbK ceaMnIHO ® BeaHbK Ha TpKu mecela

B BegHbK Ha WeCT Mmecela M BeaHbK roaniHO B He nocelasam

21



